

Federația Organizația Națională a Persoanelor cu Handicap din România – ONPHR are deosebita plăcere de a vă invita să participați, în calitate de partener, la implementarea proiectului „**Orașul tuturor - harta accesibilității**”, proiect câștigător în cadrul [ReStart România 2012](#), un program al TechSoup România realizat cu sprijinul unei finanțări Trust for Civil Society in Central and Eastern Europe.

Proiectul vizează crearea primei hărți online a locurilor accesibile persoanelor cu dizabilități din România. Atât publicul, cât și partenerii noștri, vor putea să contribuie la dezvoltarea acestui instrument on-line prin încărcarea de date aferente clădirilor din următoarele categorii: „Artă și cultură”, „Autorități și instituții publice”, „Cazare” și „Going out”. Astfel, harta accesibilității își propune să contribuie la creșterea gradului de mobilitate și independență a persoanelor cu dizabilități din România.

Informațiile colectate vor fi utilizate în cadrul unor activități de watchdog, lobby și advocacy ce urmăresc creșterea gradului de accesibilitate a instituțiilor și autorităților publice centrale și locale.

În prezent, Federația ONPHR a realizat, cu sprijinul tehnic al companiei de IT [Zitec](#), platforma [orasultuturor.ro](#) care poate centraliza și reda informații privind gradul de accesibilitate a clădirilor documentate. În plus, aceste informații pot fi introduse și accesate și folosind aplicația Android “[Orașul tuturor](#)” pentru telefonie mobilă, crescând astfel funcționalitatea proiectului.

În vederea implementării cu succes a proiectului, Federația ONPHR este interesată să atragă voluntari care să poată să contribuie la următoarele activități:

- Colectare de date de pe teren – rolul voluntarilor constă în colectarea de date relevante prin asigurarea personalului voluntar necesar vizitării obiectivelor de relevanță locală;
- Colectare de date pe căi instituționale - rolul voluntarilor constă în colectarea de date privind accesibilitatea clădirilor instituțiilor și autorităților publice centrale și locale prin căi legale;
- Activități de watchdog, lobby și advocacy - rolul voluntarilor constă în participarea la activitățile specifice precum monitorizarea respectării legislației din domeniu, managementul petițiilor, contribuție la realizarea unui raport, etc.

Organizația Națională a Persoanelor cu Handicap din România

Bd. Mareșal Averescu nr. 17
Centrul Comunitar “D. Vasilescu”, corp F, etaj 3
sector 1 - cod 011454, București, România

Nr. Reg. Org.: 10/C/2002

Tel : +4 021 224 14 89
+4 031 805 94 34
Fax : +4 021 224 14 89

E-mail: office@ONPHR.ro

Membră a:
C.N.D.R.
Consiliul Național al
Dizabilității din România
D.P.I.